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Poslanec Kongresu USA Tim Burchett (republikán za štát Tennessee) je jeden z
mála  hlasov  vo  Washingtone,  ktorí  presadzujú  skutočné  zverejnenie  všetkých
informácií o UFO.

Burchett pred pár dňami naznačil, že masívne vládne utajovanie sa netýka len malých zelených
mužíkov, ale ide o niečo oveľa nebezpečnejšie pre mocných tohto sveta: technológia energie
nulového bodu.

V nedávnych rozhovoroch a vyhláseniach súvisiacich s pripravovaným zverejnením spisov o UFO
Trumpovou administratívou Burchett poukázal na pokročilé pohonné systémy pozorované na
záberoch UFO – vesmírne lode, ktoré za sebou nezanechávajú žiadnu tepelnú stopu, neobsahujú
konvenčné palivo a sú v rozpore s nám známou fyzikou.

Tu si môžete vypočuť jeho vyhlásenie (v angličtine):

Na platformách ako Joe Rogan Experience a NewsNation to Burchett spojil s alternatívnymi zdrojmi
energie, ktoré by mohli všetko obrátiť naruby.

„Prečo žiadna tepelná stopa?“ pýtal sa Burchett. Pretože tieto lode nespaľujú raketové palivo ani
tryskové palivo. Čerpajú energiu z niečoho hlbšieho – energiu nulového bodu. Niekedy sa
nazýva aj „energia kvantového vákua“, ktorá existuje v samotnom prázdnom priestore.

Ak by ju ľudstvo začalo využívať, energia nulového bodu by mohla znamenať neobmedzenú
a čistú energiu. Koniec ropy. Koniec plynu. Dokonca aj koniec jadrových, solárnych a veterných
elektrární. Teda koniec s biliónovými energetickými kartelmi.

Burchett nie je nejaký okrajový konšpirátor v alobalovej čiapke. Bol informovaný trojpísmenkovými
agentúrami (CIA, NSA, atď), videl videá, ktoré „vzdorujú akémukoľvek rozumu“, a sledoval, ako deep
state (hlboký štát) otáľa s odtajnením.

Varoval, že odpor k úplnej transparentnosti ohľadne UFO pramení z hrozby, ktorú táto
technológia predstavuje pre zakorenené záujmy: ropné spoločnosti, vojensko-priemyselný
komplex a politikov, ktorí prosperujú z nedostatku a kontroly nad obyvateľstvom.
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Prečo to utajovanie? Moc a kontrola
Burchett opakovane povedal, že nejde o „malých zelených mužíkov“ – ide o peniaze, moc a kontrolu.

Pomalým tempom uverejňované dokumenty Pentagonu o UFO (ako napríklad nedávne dokumenty o
systéme PURSUE) slúžia na minimalizáciu škôd. Pripúšťajú lietajúce „gule“ a anomálie na oblohe, ale
nikdy neposkytujú úplný obraz.

Ak je energia nulového bodu skutočná a bola zneužitá alebo využitá v tajných armádnych
programoch, jej úplné zverejnenie a sprístupnenie ľudstvu by:

z večera do rána zrútilo ekonomiku fosílnych palív
odhalilo verejnosti desaťročia klamstiev
odhalilo, koľko peňazí z čierneho rozpočtu bolo prečerpaných do utajovaných technológií, zatiaľ
čo my debatujeme o solárnej energii verzus uhlí.
vynútilo  si  priznanie,  že  „národná  bezpečnosť“  bola  výhovorkou  pre  udržanie  ľudstva  v
energetickom stredoveku
do pár mesiacov odstránilo hlad a chudobu vo svete
do pár rokov odstránilo všetko znečistenie planéty
zrútilo moc vlád a kapitálu nad ľudstvom, ľudia by získali skutočnú slobodu

Poznámka redakcie
Predstavte si nasledujúcu situáciu. Vláda vás zdiera stále sa zvyšujúcimi daňami a zhoršujúcimi sa
životnými podmienkami. Dnes sa nemáte ako brániť, nemáte kam odísť, lebo ostatné vlády robia v
podstate to isté.

S dostupnou energiou nulového bodu by ste zajtra mohli doslova „nasadnúť do rakety“ a odletieť na
inú planétu. Koho by potom vlády zdierali? Kto by na nich robil? Museli by sa postarať sami o seba. A
to predsa nechcú, však? Tak vás držia v umelom nedostatku a nútia na nich otročiť.

Záver
Kongresman Burchett vyzýva na transparentnosť, pretože ľudia „si zaslúžia odpovede“ na otázky
týkajúce sa nezvestných vedcov a čiernych projektov a technológií, ktoré by nás všetkých mohli
oslobodiť.

Skutočnosť, že aj úradujúci kongresman čelí odporu, hovorí za všetko.
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